

衡阳日报讯 (全媒体记者 张建新) 4月26日上午,记者从人民银行衡阳市中心支行获悉,一季度,全市金融运行总体平稳,呈现稳中有进、稳中向好的发展态势,主要金融指标实现较快增长、金融服务力度持续加大,金融生态环境日趋优化。

从主要金融指标看,3月末,全市金融机构本外币各项贷款余额3016.9亿元,同比增长8.9%,其中,涉农贷款、民营企业贷款、普惠小微贷款表现良好,余额同比分别增长14%、15.5%、27.5%。

从金融服务看,货币信贷直达实体,金融支持绿色低碳持续发力,应收账款融资持续推进,发行基金首次

净投放。1—3月,全市新发放支农再贷款1.5亿元,办理再贴现6亿元,累计为1.6万家小微企业办理延期还本2.3万笔、金额78.6亿元,新发放普惠小微信用贷款98亿元,居全省前列。3月末,全市银行业普惠小微企业贷款平均利率5%,较年初下降0.3个百分点,低于全市各项贷款平均利率0.7个百分点。

数据显示,一季度,全市金融机构绿色贷款余额170.8亿元,同比增长67%;全市应收账款融资平台累计成交业务笔数287笔、金额256.48亿元,同比分别增长23.71%、8.91%;全辖投放发行基金86.7亿元,回笼86.6亿元,净投放606万元。

衡阳日报讯 (全媒体记者 向吟吟) 4月25日—26日,省政协副主席张灼华率队来衡,就“深入落实就业优先战略,扎实推进共同富裕”课题开展调研。市政协主席刘丽华参加。

为贯彻落实省第十二次党代会提出的实施就业优先战略部署,省政协将“深入落实就业优先战略,扎实推进共同富裕”课题列为今年重点调研协商课题,并将开展专题议政性协商。

在衡期间,张灼华一行先后深入高新区、衡南县,实地走访了工业富联衡阳智造谷、特变电工、得意电子、衡南职业中专等多家企业和职业技术院校,详细了解产业发展、企业用工、人才引进、职业技能培训、重点群体就业等相关情况。

在4月26日召开的座谈会上,调研组听取了相关汇报,并与市直有关部门就优化就业环境、拓展灵活就业渠道、推进就业创业、人才培养、用活就业资金等方面互动交流。张灼华对我市相关工作给予充分肯定,称赞衡阳在稳就业、保就业、促就业上举措有成效、有贡献。调研组要把衡阳的经验和大家提出的问题及建议带回去,认真梳理、仔细研究,切实抓好成果转化。

张灼华强调,就业是最大的民生,要深刻认识落实就业优先战略的重要意义,全面贯彻落实习近平总书记关于全面强化稳就业举措、扎实推进共同富裕等重要指示批示精神,持续实施积极的就业政策,推动零就业家庭动态清零,通过高质量就业促进居民增收和共同富裕。要加强就业优先政策与财政政策、货币政策和产业政策等政策的协调性,支持多渠道灵活就业和新就业形态发展,营造有利于创新创业创造的良好发展环境,更大激发市场活力。要通过发展产业、稳定小微企业、扩大内需和扩展新业态,提供更多的就业岗位和就业机会。要聚焦高校毕业生、农民工、退役军人等重点群体,加大技能培训、创业辅导和继续教育,进一步落实稳就业举措,切实提高扩大就业的服务质量。

刘丽华指出,要通过完善政策、畅通就业渠道,夯实就业“稳定器”;要通过发展实体经济、发展乡村产业,激活就业“动力源”;要创新技能培训,建好就业“加油站”。市政协将坚持问题导向,充分发挥政协委员“智囊团”作用,牢牢把握形势任务,聚焦就业优先战略积极建言献策。

市领导谢明芳、刘达祥参加调研。

通过高质量就业促进居民增收和共同富裕 深入落实就业优先战略

张灼华率队来衡调研 刘丽华参加

习近平主持召开中央财经委员会第十一次会议强调

全面加强基础设施建设构建现代化基础设施体系 为全面建设社会主义现代化国家打下坚实基础

李克强王沪宁韩正出席

新华社北京4月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经委员会主任习近平4月26日主持召开了中央财经委员会第十一次会议,研究全面加强基础设施建设问题,研究党的十九大以来中央财经委员会会议决策部署落实情况。

习近平强调,基础设施是经济社会发展的重要支撑,要统筹发展和安全,优化基础设施布局、结构、功能和发展模式,构建现代化基础设施体系,为全面建设社会主义现代化国家打下坚实基础;中央财经委员会是党中央领导经济工作的重要制度安排,各地区各部门要准确领会中央财经委员会决策部署精神,共同推动决策部署落实落好。

中共中央政治局常委、国务院总理、中央财经委员会副主任李克强,中共中央政治局常委、国务院副总理王沪宁,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席会议。

会议听取了国家发展改革委、工业和信息化部、交通运输部、住房和城乡建设部、农业农村部、水利部等部门关于全面加强基础设施建设问题的汇报,听取了国

家发展改革委、科技部、生态环境部、农业农村部、应急管理部、中国人民银行等部门关于党的十九大以来中央财经委员会会议决策部署落实情况的汇报。

会议指出,党的十八大以来,我国在重大科技设施、水利工程、交通枢纽、信息基础设施、国家战略储备等方面取得了一批世界领先的成果,基础设施整体水平实现跨越式提升。同时,必须认识到,我国基础设施同国家发展和安全保障需要相

比还不适应,全面加强基础设施建设,对保障国家安全,畅通国内大循环、促进国内国际双循环,扩大内需,推动高质量发展,都具有重大意义。

会议强调,当前和今后一个时期,要坚持以人民为中心的发展思想,坚持问题导向、目标导向,统筹发展和安全,系统谋划、整体协同,精准补短板、强弱项,

优化基础设施布局、结构、功能和发展模式,调动全社会力量,构建现代化基础设施体系,实现经济效益、社会效益、生态效益、安全效益相统一,服务国家重大战略,

支持经济社会发展,为全面建设社会主义现代化国家打下坚实基础。要立足长远,强

化基础设施建设对国土空间开发保护、生产力布局和国家重大战略的支撑,

加快新型基础设施建设,提升传统基础设施水平。要适度超前,布局有利于引领产

业发展和维护国家安全的基础设施,同时把握好超前建设的度。要科学规划,贯彻新发展理念,立足全生命周期,统筹各类基础设施布局,实现互联互通、共建共享、协调发展。要多轮驱动,发挥政府和市场、中央和地方、国有资本和社会资本多方面作用,分层分类加强基础设施建设。要注重效益,既要算经济账,又要算综合账,提高基础设施全生命周期综合效益。

会议指出,要加强交通、能源、水利等网络型基础设施建设,把联网、补网、强链作为建设的重点,着力提升网络效益。加快建设国家综合立体交通网主骨架,加强沿海和内河港口航道规划建设,优化提升全国水运设施网络。发展分布式智能电网,建设一批新型绿色低碳能源基地,加快完善油气管网。(下转第七版)

将“出海口”搬到内陆企业“家门口”

湘粤非铁海联运衡阳集结中心班列成功首发

秦国文宣布班列出发

建设的五大国际物流通道之一,打造了“铁路+海运+国际段内陆物流”的多式联运通道,形成“产业+园区+口岸+通道+市场”五位一体的格局,有效解决对非洲物流实效低、成本高等问题。该通道以株洲联动衡阳为主节点和始发站,将广州沿海口岸功能延伸到衡阳,货物在衡阳报关后经铁路运输到广州港等沿海港口,并与广东至非洲大陆的海运航线无缝衔接,并联通至非洲、拉美、中东、东南亚等世界各国,实现全程提单、一票到底,提供“腹地对腹地”“门到门”的物流服务,为湖南乃至中西部企业“出海”提供了更为便捷和经济的全链条综合物流解决方案。

湖南省口岸办主任郭宁在致辞中表示,湘粤非铁海联运通道将成为长江经济带连接粤港澳大湾区的关键枢纽,衡阳也将成为中西部地区进出口货物的重要集散地。希望衡阳进一步探索创新、汇集力量,实现物流与贸易融合、陆运与海运联运、国内与国际互动,把湘粤非铁海联运通道打造成真正的中非快线,成为湖南国际物流体系的核心支撑。

副市长黄艳娥表示,衡阳将以湘粤非铁海联运衡阳集结中心班列首发为契机,进一步抢抓中非经贸深度合作和RCEP(《区域全面经济伙伴关系协定》)机遇,重点抓好一线口岸功能内移、港市合作走

深走实、三外联动效果提升等工作,把开放的大门开得更大、把开放的大道走得更远。要全面做好各项服务工作,不断提升湘粤非铁海联运衡阳集结中心的集疏运能力,共同把湘粤非铁海联运通道建设好、运营好、发展好,在打造内陆地区改革开放高地中打头阵、当先锋。

据悉,当天首发班列货源为衡阳爱洁科技股份有限公司的40标箱小苏打,运行路径为衡阳—广州港—越南胡志明市,运行时间约10天,预计5月5日抵达越南胡志明市。

长沙海关副关长韦泳亮致辞。市委常委、市委秘书长尹培国主持首发仪式。

让衡阳的慈善诗篇源远流长

我市举行第四届慈善晚会 赖馨正出席并颁奖

衡阳日报讯 (全媒体记者 许珂) 慈善之都,梦启航。4月26日晚,衡阳市第四届慈善晚会在市广电中心演播大厅举行。市委副书记、市慈善工作协调小组组长赖馨正出席活动并颁奖。

近年来,在全市上下的参与支持下,我市慈善事业蓬勃发展,各项工作卓有成效。2021年,市本级募集资金达到1800多万元,慈善基金达1.35亿元,进入全省第一方阵;市本级实施慈善项目30多个,全市救助支出2300多万元,惠及百万人次。晚会活动现场,对“2021衡阳市‘慈善一日捐’组织奖”“2021衡阳慈善排行榜企业、个人、项目”“衡阳市优秀乡镇(街道)慈善分会、村(社区)慈善工作站、慈善家庭”进行了颁奖。

“慈善是太阳底下最纯洁的事业,我们要让奉献爱心成为一种内在自觉;慈善是新时代最光彩的事

业,我们要让扶弱济困成为一种行为习惯;慈善是‘我的衡阳’最高尚的事业,我们要让助人为乐成为一种文明风尚。”赖馨正要求,各级党委、政府要在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,把慈善工作作为一项保障和改善民生福祉的大事来抓,继续给予关心、予以支持、积极参与。广大慈善组织和慈善事业工作者要进一步创新思维、提升服务、规范运作,不断提高慈善的便利度和精准度,提升慈善组织的公信力和号召力,让衡阳“慈善之都”名副其实、光彩夺目。各界慈善爱心人士要多献爱心、多行义举,积小善为大善、以小事成大事,竭尽全力、接续发力,不断创造衡阳慈善事业发展新的辉煌。最后,他希望,衡阳每一个人的慈善故事都引人入胜,衡阳这座城市的慈善诗篇能源远流长。

市领导刘桢干、陈礼洋、傅萍,市老领导蒋勋功参加。

“成都天府—衡阳” 直飞航线顺利首航

衡阳日报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 国林) “五一”小长假将至,爱旅游的市民迎来一个好消息:4月25日19时03分,中国国际航空公司CA2681航班在衡阳南岳机场平稳降落。这意味着“成都天府↔衡阳”直飞航线顺利完成首航。

据悉,“成都天府↔衡阳”直飞航线由国航西南分公司空客A320机型执飞,计划班期为每天一班。其中,成都天府机场(17:30)飞往衡阳南岳机场(19:45)的航班号为CA2681,衡阳南岳机场(20:45)飞往成都天府机场(22:30)的航班号为CA2682。

“成都天府↔衡阳”航线是国航致力深耕衡阳市场的第二条重要航线。为庆祝该航班成功首航,衡阳南岳机场公司举行航班首航仪式,热烈欢迎首航机组。

衡阳8人获评 全省“最美农民工”

衡阳日报讯 (全媒体记者 李建平) 4月26日,记者从市人社局获悉,全省首届“湘融湘爱·最美农民工”评选结果日前正式揭晓,我市8位农民工入选全省“最美农民工”。

2021年9月—12月,省人社厅联合省委宣传部、省乡村振兴局、省总工会、省妇联,在全省组织开展了寻找“湘融湘爱·最美农民工”活动。活动以品德高尚美、爱岗敬业美、工匠精神美、创业带动美、振兴乡村美作为重要评判标准,旨在深入推进“湘融湘爱·心系农民工”主题宣传活动,宣传我省农民工先进典型,展现广大农民工的突出贡献和精神风貌,营造学习“最美”、争当“最美”的深厚氛围。

安全生产三年行动

下定刀刃向内的硬决心 使出去疴除弊的真功夫

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣
安全生产举报热线12345



掌上衡阳

衡阳日报

衡阳晚报

值班编委 邹毅